
令和３年度 男女共同参画に関する中学生アンケート調査結果 

 

 

 

 

 

 

１  目 的  第３ 次久喜市男女共同参画行動計画策定の基礎資料と するため 

 

２  対 象  市内全中学校 第３ 学年全員１ ， ０ ４ ９ 名 有効回答率１ ０ ０ ％ 

 

３  実施時期 令和３ 年９ 月１ 日～令和３ 年１ ０ 月６ 日 

 

４  調査方法 無記名、 選択式（ 各中学校あてにアンケート Ｕ Ｒ Ｌ をメ ール送信、

各中学校は学級単位の共有ページに掲載し 、生徒が各自のタ ブレッ

ト 端末から 回答）  

 

５  調査内容 １ ５ 項目をデータ により 集計 

男女の平等感に対する意識 

       男女の役割、 価値観に対する意識 

       デート Ｄ Ｖ に対する意識および実態把握 

       男女共同参画施策に対する意見把握 

 

 

 

 

 

 

令和 4 年 3 月 

久喜市人権推進課 



令和３年度 男女共同参画に関する中学生アンケート調査結果

問１ あなたの性別を教えてください。

人数 割合

女性 488 46.5%

男性 536 51.1%

その他（または答えたくない） 25 2.4%

合計 1,049 100.0%

問２ あなたは次のような場において男女の地位は平等になっていると思いますか？

1.家庭生活の場で

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

男性の方が優遇されている 15 1.4% 10 2.0% 5 0.9% 0 0.0%

どちらかといえば男性の方が優遇されている 102 9.7% 49 10.0% 51 9.5% 2 8.0%

平等 820 78.2% 372 76.2% 430 80.2% 18 72.0%

どちらかといえば女性の方が優遇されている 84 8.0% 50 10.2% 32 6.0% 2 8.0%

女性の方が優遇されている 28 2.7% 7 1.4% 18 3.4% 3 12.0%

1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%合計

1.4%

0.0%

0.9%

2.0%

9.7%

8.0%

9.5%

10.0%

78.2%

72.0%

80.2%

76.2%

8.0%

8.0%

6.0%

10.2%

2.7%

12.0%

3.4%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問２－１ 家庭生活の場で

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている
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令和３年度 男女共同参画に関する中学生アンケート調査結果

2.学校生活の場で

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

男性の方が優遇されている 8 0.8% 4 0.8% 3 0.6% 1 4.0%

どちらかといえば男性の方が優遇されている 44 4.2% 23 4.7% 21 3.9% 0 0.0%

平等 837 79.8% 404 82.8% 417 77.8% 16 64.0%

どちらかといえば女性の方が優遇されている 136 13.0% 55 11.3% 75 14.0% 6 24.0%

女性の方が優遇されている 24 2.3% 2 0.4% 20 3.7% 2 8.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

3.地域活動の場で

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

男性の方が優遇されている 8 0.8% 6 1.2% 2 0.4% 0 0.0%

どちらかといえば男性の方が優遇されている 67 6.4% 39 8.0% 26 4.9% 2 8.0%

平等 920 87.7% 423 86.7% 477 89.0% 20 80.0%

どちらかといえば女性の方が優遇されている 43 4.1% 19 3.9% 22 4.1% 2 8.0%

女性の方が優遇されている 11 1.0% 1 0.2% 9 1.7% 1 4.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

0.8%
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0.8%

4.2%

0.0%

3.9%

4.7%

79.8%

64.0%

77.8%

82.8%

13.0%

24.0%

14.0%

11.3%

2.3%

8.0%

3.7%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問２－２ 学校生活の場で

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている

0.8%

0.0%

0.4%

1.2%

6.4%

8.0%

4.9%

8.0%

87.7%

80.0%

89.0%

86.7%

4.1%

8.0%

4.1%

3.9%

1.0%

4.0%

1.7%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問２－３ 地域活動の場で

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている
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令和３年度 男女共同参画に関する中学生アンケート調査結果

4.政治の場で

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

男性の方が優遇されている 171 16.3% 84 17.2% 85 15.9% 2 8.0%

どちらかといえば男性の方が優遇されている 438 41.8% 218 44.7% 207 38.6% 13 52.0%

平等 413 39.4% 175 35.9% 228 42.5% 10 40.0%

どちらかといえば女性の方が優遇されている 24 2.3% 11 2.3% 13 2.4% 0 0.0%

女性の方が優遇されている 3 0.3% 0 0.0% 3 0.6% 0 0.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

5.社会全体の中で

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

男性の方が優遇されている 88 8.4% 45 9.2% 42 7.8% 1 4.0%

どちらかといえば男性の方が優遇されている 322 30.7% 168 34.4% 149 27.8% 5 20.0%

平等 495 47.2% 220 45.1% 263 49.1% 12 48.0%

どちらかといえば女性の方が優遇されている 118 11.2% 49 10.0% 63 11.8% 6 24.0%

女性の方が優遇されている 26 2.5% 6 1.2% 19 3.5% 1 4.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

16.3%

8.0%

15.9%

17.2%

41.8%

52.0%

38.6%

44.7%

39.4%

40.0%

42.5%

35.9%

2.3%

0.0%

2.4%

2.3%

0.3%

0.0%

0.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問２－４ 政治の場で

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている

8.4%

4.0%

7.8%

9.2%

30.7%

20.0%

27.8%

34.4%

47.2%

48.0%

49.1%

45.1%

11.2%

24.0%

11.8%

10.0%

2.5%

4.0%

3.5%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問２－５ 社会全体の中で

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等 どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている
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令和３年度 男女共同参画に関する中学生アンケート調査結果

問３ あなたは「女の子だから～しなさい（しちゃダメ）」や「男の子だから～しなさい（しちゃダメ）」のように言われたことがありますか？

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

よく言われる 119 11.3% 73 15.0% 36 6.7% 10 40.0%

ときどき言われる 361 34.4% 218 44.7% 135 25.2% 8 32.0%

全然言われない 569 54.2% 197 40.4% 365 68.1% 7 28.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

問４ 問３で「よく言われる」または「ときどき言われる」と答えた方にお聞きします。それは、だれに言われましたか？ （複数回答可）

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

母親 356 37.2% 228 37.5% 115 36.6% 13 36.1%

父親 184 19.2% 105 17.3% 71 22.6% 8 22.2%

祖母 116 12.1% 88 14.5% 26 8.3% 2 5.6%

祖父 44 4.6% 24 3.9% 18 5.7% 2 5.6%

姉・妹 42 4.4% 25 4.1% 16 5.1% 1 2.8%

兄・弟 33 3.4% 25 4.1% 7 2.2% 1 2.8%

女性の友だち 89 9.3% 59 9.7% 25 8.0% 5 13.9%

男性の友だち 63 6.6% 39 6.4% 21 6.7% 3 8.3%

その他 31 3.2% 15 2.5% 15 4.8% 1 2.8%

合計 958 100.0% 608 100.0% 314 100.0% 36 100.0%

11.3%

40.0%

6.7%

15.0%

34.4%

32.0%

25.2%

44.7%

54.2%

28.0%

68.1%

40.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問３ 「女の子だから～しなさい（しちゃダメ）」や「男の子だから～しなさい（しちゃダメ）」のように言われたことがありますか？

よく言われる ときどき言われる 全然言われない
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令和３年度 男女共同参画に関する中学生アンケート調査結果

問５ 問３で「よく言われる」または「ときどき言われる」と答えた方に聞きます。それは、どんなことでしたか？ （複数回答可）

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

ことばづかい 231 17.3% 191 20.8% 31 8.5% 9 15.5%

服装・髪型・身だしなみ 215 16.1% 160 17.4% 45 12.4% 10 17.2%

整理整とん 115 8.6% 94 10.3% 18 5.0% 3 5.2%

お手伝い 106 7.9% 58 6.3% 43 11.8% 5 8.6%

食事の仕方 59 4.4% 45 4.9% 12 3.3% 2 3.4%

座り方 186 13.9% 164 17.9% 17 4.7% 5 8.6%

歩き方 71 5.3% 55 6.0% 13 3.6% 3 5.2%

勉強 50 3.7% 21 2.3% 26 7.2% 3 5.2%

部活動 25 1.9% 5 0.5% 16 4.4% 4 6.9%

塾・習い事 22 1.6% 7 0.8% 14 3.9% 1 1.7%

スポーツ 37 2.8% 8 0.9% 28 7.7% 1 1.7%

友だち関係 46 3.4% 22 2.4% 22 6.1% 2 3.4%

家に帰る時刻 58 4.3% 49 5.3% 6 1.7% 3 5.2%

お金の使い方 27 2.0% 17 1.9% 8 2.2% 2 3.4%

泣いたとき 65 4.9% 13 1.4% 49 13.5% 3 5.2%

その他 25 1.9% 8 0.9% 15 4.1% 2 3.4%

合計 1,338 100.0% 917 100.0% 363 100.0% 58 100.0%

問６ 問３で「よく言われる」または「ときどき言われる」と答えた方に聞きます。その時、あなたはどんな気持ちがしましたか？

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

いやな気持ちがした 120 25.0% 73 25.1% 38 22.2% 9 50.0%

その通りだと思った 116 24.2% 74 25.4% 40 23.4% 2 11.1%

何とも思わなかった、気にならなかった 226 47.1% 131 45.0% 89 52.0% 6 33.3%

その他 18 3.8% 13 4.5% 4 2.3% 1 5.6%

合計 480 100.0% 291 100.0% 171 100.0% 18 100.0%
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令和３年度 男女共同参画に関する中学生アンケート調査結果

問7 あなたは、次のようなことをだれがするのがよいと思いますか？

1.料理・洗たく・そうじなどの家事

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

主に女性がした方がよい 69 6.6% 36 7.4% 29 5.4% 4 16.0%

どちらかといえば女性がした方がよい 699 66.6% 339 69.5% 347 64.7% 13 52.0%

協力してする方がよい 201 19.2% 91 18.6% 106 19.8% 4 16.0%

どちらかといえば男性がした方がよい 73 7.0% 21 4.3% 49 9.1% 3 12.0%

主に男性がした方がよい 7 0.7% 1 0.2% 5 0.9% 1 4.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

2.生活費をかせぐ仕事

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

主に女性がした方がよい 6 0.6% 2 0.4% 2 0.4% 2 8.0%

どちらかといえば女性がした方がよい 20 1.9% 15 3.1% 5 0.9% 0 0.0%

協力してする方がよい 157 15.0% 75 15.4% 78 14.6% 4 16.0%

どちらかといえば男性がした方がよい 687 65.5% 349 71.5% 323 60.3% 15 60.0%

主に男性がした方がよい 179 17.1% 47 9.6% 128 23.9% 4 16.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

6.6%

16.0%

5.4%

7.4%

66.6%

52.0%

64.7%

69.5%

19.2%

16.0%

19.8%

18.6%

7.0%

12.0%

9.1%

4.3%

0.7%

4.0%

0.9%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問７－１ 料理・洗たく・そうじなどの家事

主に女性がした方がよい どちらかといえば女性がした方がよい 協力してする方がよい

どちらかといえば男性がした方がよい 主に男性がした方がよい

0.6%

8.0%

0.4%

0.4%

1.9%

0.0%

0.9%

3.1%

15.0%

16.0%

14.6%

15.4%

65.5%

60.0%

60.3%

71.5%

17.1%

16.0%

23.9%

9.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問７－２ 生活費をかせぐ仕事

主に女性がした方がよい どちらかといえば女性がした方がよい 協力してする方がよい

どちらかといえば男性がした方がよい 主に男性がした方がよい
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令和３年度 男女共同参画に関する中学生アンケート調査結果

3.子どもの世話や子育て

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

主に女性がした方がよい 63 6.0% 29 5.9% 32 6.0% 2 8.0%

どちらかといえば女性がした方がよい 709 67.6% 336 68.9% 358 66.8% 15 60.0%

協力してする方がよい 213 20.3% 99 20.3% 109 20.3% 5 20.0%

どちらかといえば男性がした方がよい 56 5.3% 23 4.7% 31 5.8% 2 8.0%

主に男性がした方がよい 8 0.8% 1 0.2% 6 1.1% 1 4.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

4.祖父母や家族の介護

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

主に女性がした方がよい 29 2.8% 17 3.5% 10 1.9% 2 8.0%

どちらかといえば女性がした方がよい 422 40.2% 234 48.0% 180 33.6% 8 32.0%

協力してする方がよい 230 21.9% 110 22.5% 115 21.5% 5 20.0%

どちらかといえば男性がした方がよい 330 31.5% 117 24.0% 207 38.6% 6 24.0%

主に男性がした方がよい 38 3.6% 10 2.0% 24 4.5% 4 16.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

6.0%

8.0%

6.0%

5.9%

67.6%

60.0%

66.8%

68.9%

20.3%

20.0%

20.3%

20.3%

5.3%

8.0%

5.8%

4.7%

0.8%

4.0%

1.1%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問７－３ 子どもの世話や子育て

主に女性がした方がよい どちらかといえば女性がした方がよい 協力してする方がよい

どちらかといえば男性がした方がよい 主に男性がした方がよい

2.8%

8.0%

1.9%

3.5%

40.2%

32.0%

33.6%

48.0%

21.9%

20.0%

21.5%

22.5%

31.5%

24.0%

38.6%

24.0%

3.6%

16.0%

4.5%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問７－４ 祖父母や家族の介護

主に女性がした方がよい どちらかといえば女性がした方がよい 協力してする方がよい

どちらかといえば男性がした方がよい 主に男性がした方がよい
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令和３年度 男女共同参画に関する中学生アンケート調査結果

問8 あなたは、男子（男性）は弱音をはくべきではないと思いますか？

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

そう思う 62 5.9% 12 2.5% 49 9.1% 1 4.0%

どちらかと言えばそう思う 101 9.6% 14 2.9% 87 16.2% 0 0.0%

どちらかと言えばそう思わない 115 11.0% 48 9.8% 64 11.9% 3 12.0%

そう思わない 629 60.0% 367 75.2% 248 46.3% 14 56.0%

わからない（どちらとも言えない） 142 13.5% 47 9.6% 88 16.4% 7 28.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

問９ 「男は仕事、女は家庭」という考え方（性別によって役割を決める考え方）について、あなたはどう思いますか？

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

賛成 36 3.4% 8 1.6% 27 5.0% 1 4.0%

どちらかと言えば賛成 134 12.8% 50 10.2% 84 15.7% 0 0.0%

どちらかと言えば反対 227 21.6% 114 23.4% 111 20.7% 2 8.0%

反対 368 35.1% 194 39.8% 161 30.0% 13 52.0%

わからない（どちらとも言えない） 284 27.1% 122 25.0% 153 28.5% 9 36.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%
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4.0%

9.1%

2.5%

9.6%

0.0%

16.2%

2.9%

11.0%

12.0%

11.9%

9.8%
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56.0%
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75.2%

13.5%

28.0%

16.4%

9.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問８ 男性（男性）は弱音をはくべきではないと思いますか？

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない わからない（どちらとも言えない）

3.4%

4.0%

5.0%

1.6%

12.8%

0.0%

15.7%

10.2%

21.6%

8.0%

20.7%

23.4%

35.1%

52.0%

30.0%

39.8%

27.1%

36.0%

28.5%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問９ 「男は仕事、女は家庭」という考え方（性別によって役割を決める考え方）について

賛成 どちらかと言えば賛成 どちらかと言えば反対 反対 わからない（どちらとも言えない）
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令和３年度 男女共同参画に関する中学生アンケート調査結果

問10 あなたは、将来どのような働き方をしたいですか？

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

ずっと働き続けたい 546 52.0% 182 37.3% 354 66.0% 10 40.0%

結婚・出産・育児・介護などをするまでは働き続けたい 279 26.6% 203 41.6% 70 13.1% 6 24.0%

働きたくない、仕事はしたくない 30 2.9% 12 2.5% 15 2.8% 3 12.0%

わからない 194 18.5% 91 18.6% 97 18.1% 6 24.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

問11 交際相手（付き合っている相手）との関係について、次のような考え方をあなたはどう思いますか？

１. 交際相手との間に、秘密や隠し事をしてはいけない

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

そう思う 252 24.0% 98 20.1% 150 28.0% 4 16.0%

どちらかといえばそう思う 343 32.7% 164 33.6% 172 32.1% 7 28.0%

どちらかといえばそう思わない 248 23.6% 131 26.8% 110 20.5% 7 28.0%

そう思わない 206 19.6% 95 19.5% 104 19.4% 7 28.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

52.0%

40.0%

66.0%

37.3%

26.6%

24.0%

13.1%

41.6%

2.9%

12.0%

2.8%

2.5%

18.5%

24.0%

18.1%

18.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問１０ 将来どのような働き方をしたいですか？

ずっと働き続けたい 結婚・出産・育児・介護などをするまでは働き続けたい 働きたくない、仕事はしたくない わからない

24.0%

16.0%

28.0%

20.1%

32.7%

28.0%

32.1%

33.6%

23.6%

28.0%

20.5%

26.8%

19.6%

28.0%

19.4%

19.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問１１－１ 交際相手との間に、秘密や隠し事をしてはいけない

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない
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令和３年度 男女共同参画に関する中学生アンケート調査結果

２. 交際相手との関係は、家族・友だち・部活よりも大切にする

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

そう思う 91 8.7% 10 2.0% 77 14.4% 4 16.0%

どちらかといえばそう思う 287 27.4% 92 18.9% 192 35.8% 3 12.0%

どちらかといえばそう思わない 443 42.2% 250 51.2% 182 34.0% 11 44.0%

そう思わない 228 21.7% 136 27.9% 85 15.9% 7 28.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

３. 交際相手から束縛されるのは、愛されているからだと思う

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

そう思う 109 10.4% 45 9.2% 59 11.0% 5 20.0%

どちらかといえばそう思う 334 31.8% 181 37.1% 150 28.0% 3 12.0%

どちらかといえばそう思わない 272 25.9% 128 26.2% 138 25.7% 6 24.0%

そう思わない 334 31.8% 134 27.5% 189 35.3% 11 44.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

10.4%

20.0%

11.0%

9.2%

31.8%

12.0%

28.0%

37.1%

25.9%

24.0%

25.7%

26.2%

31.8%

44.0%

35.3%

27.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問１１－３ 交際相手から束縛されるのは、愛されているからだと思う

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない
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令和３年度 男女共同参画に関する中学生アンケート調査結果

問12 あなたはこれまでに、交際している（付き合っている）２人の間で次のようなことをする/されるのを見聞きしたり、

経験したことがありますか？見聞きしたことは問１２－１で、経験したことは問１２－２で、それぞれあてはまる番号を１つ選んでください。

問12-1　見聞きしたこと

１. たたいたり、蹴ったりする

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

見聞きしたことがある 184 17.5% 86 17.6% 92 17.2% 6 24.0%

見聞きしたことはない 865 82.5% 402 82.4% 444 82.8% 19 76.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

２. 物を壊したり、物を投げつけたりする

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

見聞きしたことがある 164 15.6% 85 17.4% 74 13.8% 5 20.0%

見聞きしたことはない 885 84.4% 403 82.6% 462 86.2% 20 80.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

17.5%

24.0%

17.2%

17.6%

82.5%

76.0%

82.8%

82.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問１２－１ たたいたり、蹴ったりする

見聞きしたことがある 見聞きしたことはない
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令和３年度 男女共同参画に関する中学生アンケート調査結果

３. 携帯電話の着信・発信履歴やメッセージをチェックする

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

見聞きしたことがある 287 27.4% 136 27.9% 144 26.9% 7 28.0%

見聞きしたことはない 762 72.6% 352 72.1% 392 73.1% 18 72.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

４. LINEやInstagramなどのSNSを監視したり制限したりする

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

見聞きしたことがある 199 19.0% 106 21.7% 87 16.2% 6 24.0%

見聞きしたことはない 850 81.0% 382 78.3% 449 83.8% 19 76.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

５. メッセージの返信が遅いと怒る 

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

見聞きしたことがある 259 24.7% 148 30.3% 106 19.8% 5 20.0%

見聞きしたことはない 790 75.3% 340 69.7% 430 80.2% 20 80.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

６. 人前でバカにしたり、ののしったりする

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

見聞きしたことがある 139 13.3% 63 12.9% 69 12.9% 7 28.0%

見聞きしたことはない 910 86.7% 425 87.1% 467 87.1% 18 72.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

27.4%

28.0%

26.9%

27.9%

72.6%

72.0%

73.1%

72.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問１２－３ 携帯電話の着信・発信履歴やメッセージをチェックする

見聞きしたことがある 見聞きしたことはない
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令和３年度 男女共同参画に関する中学生アンケート調査結果

７. 思い通りにならないと怒鳴ったりおどしたりする 

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

見聞きしたことがある 159 15.2% 86 17.6% 67 12.5% 6 24.0%

見聞きしたことはない 890 84.8% 402 82.4% 469 87.5% 19 76.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

８. 嫌がるのに、性的な行為を迫る

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

見聞きしたことがある 136 13.0% 75 15.4% 57 10.6% 4 16.0%

見聞きしたことはない 913 87.0% 413 84.6% 479 89.4% 21 84.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

15.2%

24.0%

12.5%

17.6%

84.8%

76.0%

87.5%

82.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問１２－７ 思い通りにならないと怒鳴ったりおどしたりする

見聞きしたことがある 見聞きしたことはない

13.0%

16.0%

10.6%

15.4%

87.0%

84.0%

89.4%

84.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問１２－８ 嫌がるのに、性的な行為を迫る

見聞きしたことがある 見聞きしたことはない
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令和３年度 男女共同参画に関する中学生アンケート調査結果

９. 友だちなど、ほかの人とのつきあいを制限される

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

見聞きしたことがある 234 22.3% 125 25.6% 104 19.4% 5 20.0%

見聞きしたことはない 815 77.7% 363 74.4% 432 80.6% 20 80.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

問12-2　経験したこと

１. たたいたり、蹴ったりする

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

経験したことがある 42 4.0% 7 1.4% 33 6.2% 2 8.0%

経験したことはない 1,007 96.0% 481 98.6% 503 93.8% 23 92.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

２. 物を壊したり、物を投げつけたりする

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

経験したことがある 40 3.8% 8 1.6% 30 5.6% 2 8.0%

経験したことはない 1,009 96.2% 480 98.4% 506 94.4% 23 92.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

4.0%

8.0%

6.2%

1.4%

96.0%

92.0%

93.8%

98.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問１２－２ たたいたり、蹴ったりする

経験したことがある 経験したことはない
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令和３年度 男女共同参画に関する中学生アンケート調査結果

３. 携帯電話の着信・発信履歴やメッセージをチェックする

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

経験したことがある 33 3.1% 15 3.1% 17 3.2% 1 4.0%

経験したことはない 1,016 96.9% 473 96.9% 519 96.8% 24 96.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

４. LINEやInstagramなどのSNSを監視したり制限したりする

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

経験したことがある 28 2.7% 15 3.1% 11 2.1% 2 8.0%

経験したことはない 1,021 97.3% 473 96.9% 525 97.9% 23 92.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

５. メッセージの返信が遅いと怒る 

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

経験したことがある 40 3.8% 24 4.9% 14 2.6% 2 8.0%

経験したことはない 1,009 96.2% 464 95.1% 522 97.4% 23 92.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

６. 人前でバカにしたり、ののしったりする

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

経験したことがある 31 3.0% 6 1.2% 23 4.3% 2 8.0%

経験したことはない 1,018 97.0% 482 98.8% 513 95.7% 23 92.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

3.1%

4.0%

3.2%

3.1%

96.9%

96.0%

96.8%

96.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問１２－２ 携帯電話の着信・発信履歴やメッセージをチェックする

経験したことがある 経験したことはない
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令和３年度 男女共同参画に関する中学生アンケート調査結果

７. 思い通りにならないと怒鳴ったりおどしたりする 

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

経験したことがある 21 2.0% 5 1.0% 14 2.6% 2 8.0%

経験したことはない 1,028 98.0% 483 99.0% 522 97.4% 23 92.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

８. 嫌がるのに、性的な行為を迫る

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

経験したことがある 21 2.0% 5 1.0% 14 2.6% 2 8.0%

経験したことはない 1,028 98.0% 483 99.0% 522 97.4% 23 92.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

2.0%

8.0%

2.6%

1.0%

98.0%

92.0%

97.4%

99.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問１２－２ 思い通りにならないと怒鳴ったりおどしたりする

経験したことがある 経験したことはない

2.0%

8.0%

2.6%

1.0%

98.0%

92.0%

97.4%

99.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問１２－２ 嫌がるのに、性的な行為を迫る

経験したことがある 経験したことはない
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令和３年度 男女共同参画に関する中学生アンケート調査結果

９. 友だちなど、ほかの人とのつきあいを制限される

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

経験したことがある 21 2.0% 5 1.0% 14 2.6% 2 8.0%

経験したことはない 1,028 98.0% 483 99.0% 522 97.4% 23 92.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

問13 あなたに交際相手（付き合っている相手）がいると仮定して、次のようなとき、あなたはどうすると思いますか？

１．交際相手と意見が合わないとき

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

自分の意見を優先させる 10 1.0% 3 0.6% 7 1.3% 0 0.0%

話し合いで決める 736 70.2% 379 77.7% 336 62.7% 21 84.0%

自分の意見を言うが相手に合わせる 191 18.2% 64 13.1% 125 23.3% 2 8.0%

自分の意見は言わずに相手に合わせる 66 6.3% 18 3.7% 46 8.6% 2 8.0%

親や友人、相談窓口などに相談する 36 3.4% 22 4.5% 14 2.6% 0 0.0%

その他 10 1.0% 2 0.4% 8 1.5% 0 0.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

2.0%

8.0%

2.6%

1.0%

98.0%

92.0%

97.4%

99.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問１２－２ 友だちなど、ほかの人とのつきあいを制限される

経験したことがある 経験したことはない
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84.0%

62.7%
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3.4%

0.0%

2.6%

4.5%

1.0%

0.0%

1.5%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問１３－１ 交際相手と意見が合わないとき

自分の意見を優先させる 話し合いで決める 自分の意見を言うが相手に合わせる

自分の意見は言わずに相手に合わせる 親や友人、相談窓口などに相談する その他
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令和３年度 男女共同参画に関する中学生アンケート調査結果

２．交際相手に、問12 の1～9 のようなことをしてしまったとき

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

どんな理由でも暴力は良くないので、反省し謝る 836 79.7% 367 75.2% 451 84.1% 18 72.0%

47 4.5% 28 5.7% 17 3.2% 2 8.0%

4 0.4% 2 0.4% 1 0.2% 1 4.0%

よくわからない 118 11.2% 65 13.3% 50 9.3% 3 12.0%

親や友人、相談窓口などに相談する 32 3.1% 20 4.1% 11 2.1% 1 4.0%

その他 12 1.1% 6 1.2% 6 1.1% 0 0.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

３．交際相手に、問12 の1～9 のようなことをされたとき

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

やめるようにきっぱり言う 314 29.9% 116 23.8% 189 35.3% 9 36.0%

多少はがまんする 213 20.3% 80 16.4% 129 24.1% 4 16.0%

やり返す 22 2.1% 9 1.8% 11 2.1% 2 8.0%

交際（付き合い）をやめる 302 28.8% 186 38.1% 111 20.7% 5 20.0%

何もしない 71 6.8% 18 3.7% 51 9.5% 2 8.0%

親や友人、相談窓口などに相談する 107 10.2% 72 14.8% 32 6.0% 3 12.0%

その他 20 1.9% 7 1.4% 13 2.4% 0 0.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

問14 あなたは、自分の身体の性別や心の性について悩んだりしたことはありますか？

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

ある 55 5.2% 35 7.2% 16 3.0% 4 16.0%

多少ある 107 10.2% 56 11.5% 45 8.4% 6 24.0%

ほとんどない 215 20.5% 91 18.6% 122 22.8% 2 8.0%

まったくない（一度もない） 577 55.0% 260 53.3% 310 57.8% 7 28.0%

わからない（どちらとも言えない） 95 9.1% 46 9.4% 43 8.0% 6 24.0%

合計 1,049 100.0% 488 100.0% 536 100.0% 25 100.0%

暴力をふるったことは良くないが、ふるわれる側にも問題があるので直させる

相手のためを思って暴力をふるったのであれば、仕方がない

5.2%

16.0%

3.0%

7.2%

10.2%

24.0%

8.4%

11.5%

20.5%

8.0%

22.8%

18.6%

55.0%

28.0%

57.8%

53.3%

9.1%

24.0%

8.0%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問１４ 自分の身体の性別や心の性について悩んだりしたこと

ある 多少ある ほとんどない まったくない（一度もない） わからない（どちらとも言えない）
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問15 久喜市では、「女の子だから～」「男の子だから～」といった、性別による決めつけをしないで、一人ひとりの個性や能力を活かし、

　　　自分らしく生きることのできる「男女共同参画社会（だんじょきょうどうさんかくしゃかい）」の実現をめざしています。

　　　あなたは、久喜市がこれからどのようなことに取り組むとよいと思いますか？ （複数回答可）

総数（人） 割合 女性（人） 割合 男性（人） 割合 その他（または答
えたくない）（人） 割合

男女平等について学校で学習する 663 21.8% 290 19.1% 360 24.8% 13 17.1%

236 7.7% 97 6.4% 131 9.0% 8 10.5%

518 17.0% 266 17.5% 244 16.8% 8 10.5%

479 15.7% 247 16.2% 219 15.1% 13 17.1%

604 19.8% 326 21.4% 262 18.1% 16 21.1%

518 17.0% 287 18.9% 218 15.0% 13 17.1%

その他 30 1.0% 9 0.6% 16 1.1% 5 6.6%

合計 3,048 100.0% 1,522 100.0% 1,450 100.0% 76 100.0%

働いている人が子育てをしながら仕事を続けられるように、保育所、学童保育などを充実させる

働いている人が家族の介護をしながら仕事を続けられるように、介護サービスや施設を充実させる

性別に関わらず方針決定や計画づくりに参加して、意見を言えるようにする

悩んだり困っていることを相談できる窓口や話し合える場をもうける

男女共同参画への理解を深めるための講習会を開く

21.8%

17.1%
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17.0%

17.1%

15.0%

18.9%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

その他（または答えたくない）

男性

女性

問１５ 久喜市がどのようなことに取り組むとよいか

男女平等について学校で学習する

男女共同参画への理解を深めるための講習会を開く

悩んだり困っていることを相談できる窓口や話し合える場をもうける

性別に関わらず方針決定や計画づくりに参加して、意見を言えるようにする

働いている人が子育てをしながら仕事を続けられるように、保育所、学童保育などを充実させる

働いている人が家族の介護をしながら仕事を続けられるように、介護サービスや施設を充実させる

その他
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